

网龙与香港理工大学合作推动教育科技创新，丰富学生学习体验

【香港，2025年1月23日】全球领先的互联网社区创建者 - 网龙网络控股有限公司（“网龙”或“本公司”，香港交易所股票代码：0777）欣然宣布，与香港理工大学（“理大”）签署合作备忘录，标志着双方正式建立战略性伙伴关系。未来，双方将透过开发人工智能赋能的学习平台、开展联合研究及交流活动等合作，推动教育科技在全球高等教育的应用，并促进科技人才的培育。

合作备忘录在理大副校长（教育）黄国贤教授、工程学院院长文劲忠教授、网龙首席财务官任国熙先生，以及网龙合规及企业事务部总监及公司秘书刘克建先生的见证下，由理大电机及电子工程学系系主任及电力系统工程讲座教授钟志勇教授，以及网龙区域业务发展总经理赵睿女士代表签署。



根据备忘录，理大和网龙将就三大领域进行紧密合作，包括共同开发人工智能赋能的学习平台，供香港和全球其他国家及地区的学生使用，以丰富他们的学习体验。双方亦会发挥各自卓越的学术研究优势和丰富的行业实践经验，开展联合研究项目，为教育科技的创新应用提供最佳实践。此外，双方将合作促进香港与内地、以及其他国家和地区高等院校之间的学术和文化交流，以推动全球知识和思想的共享。

理大电机及电子工程学系系主任及电力系统工程讲座教授钟志勇教授表示：“理大电机及电子工程学系矢志成为香港乃至全球的工程教育和教育科技领导者，致力将最新人工智能技术融入教学，以科技力量提升学生的学习体验。此次合作将促进理大在教育科技开发和创新应用的发展，并培育更多具备

创新思维、工程和教育科技知识的人才，为提升香港以至大湾区的教育科技竞争力作出贡献。”

网龙首席财务官任国熙先生表示：“我们很荣幸与香港理工大学开展合作，网龙将充分发挥在人工智能与教育科技应用领域的专业优势，结合理大的卓越学术资源，携手开发前沿的人工智能学习平台及教育解决方案，推动全球高等教育发展迈向新里程。我们期待通过此次合作，深入探索人工智能在教育领域的应用，并通过双方的资源整合，拓展市场空间，助力教育科技创新。”

—结束—

关于网龙网络控股有限公司

网龙网络控股有限公司（香港交易所股份代号：**0777**）是全球领先的互联网社区创建者，在开发和扩展多个互联网及移动平台方面拥有优良往绩，覆盖用户数以亿计，包括建立中国首个网络游戏门户—**17173.com** 及打造中国极具影响力的智能手机服务平台—**91 无线**。

网龙成立于 **1999** 年，成功自主研发多个著名的旗舰游戏，包括《魔域》、《征服》、《英魂之刃》和《终焉誓约》，是中国最具声誉及知名度的网络游戏开发商之一。在过去的十年中，网龙成功地在国内外市场拓展在线教育业务，其在美国上市的海外教育业务子公司 **Mynd.ai** 是全球互动技术领域的领导者。**Mynd.ai** 的互动平板和软件产品屡获殊荣，已在全球 **126** 个国家为超过 **100** 万间教室提供产品和服务。

关于香港理工大学

香港理工大学（理大）秉承校训“开物成务 励学利民”的精神，矢志成为一所创新型世界级大学，在人才培育、科学研究和知识转移方面追求卓越，为香港、国家及世界作出贡献。理大致力培育拥有家国情怀、具备全球视野和勇于承担社会责任的专业人才及社会领袖；同时致力于世界领先的研究及创新，以贡献社会。理大追求卓越，努力不懈，深得国际认可，于 **2025** 年 **QS** 世界大学排名中位列全球第 **57** 位；另有五个学科跻身 **2024** 年 **QS** 世界大学学科排名全球首 **20** 位，其中“酒店与康乐管理”、“土木工程”、“市场营销”和“艺术及设计”在本港大学中名列首位。理大将继续提升大学社群的凝聚力，让所有成员以大学为荣，齐心协力，再创辉煌。

如有投资者垂询，敬请联络：

网龙网络控股有限公司

周鹰女士

投资者关系高级总监

电邮：maggiezhou@nd.com.hk / ir@netdragon.com

网站：ir.nd.com.cn